

少年心有梦 红领巾飞扬

市学府街小学举行一年级新队员入队仪式

本报讯 (记者 王增阳 通讯员 从明明 文/图)为落实“全童分批入队”工作要求,增强广大队员的光荣感和组织归属感,在第74个六一国际儿童节到来之际,5月29日,市学府街小学举行“少年有梦 领巾飞扬”一年级新队员入队仪式。

入队仪式前,红领巾宣讲员和老师们利用少先队活动课带领预备队员们了解少先队的发展历程,学习相关知识并进行了入队知识考核活动。

在响亮的号声中,队员们庄严肃立,唱响《中华人民共和国国歌》。伴随着雄壮的《出旗曲》,旗手们目光坚定,高举队旗,迈着整齐的步伐进入会场。“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……”嘹亮的歌声响彻校园,传递出少先队员热爱党、热爱祖国、热爱人民的朴素情感。该校少先队大队辅导员宣读《许昌市学府街小学新队员名单》,343名同学加入中国少年先锋队。少先队员代表为新队员授红领巾,少先队员代表对新队员们送上入队祝福语,学校领导、来宾和辅导员上台为新队员整理红领巾。

新队员们在大队长何昕颐的带领下庄严宣誓,铿锵有力的誓言回荡在



光荣入队。

校园上。新队员代表一六中队姜玉珊上台发言。她代表其他队员向组织表达了做好共产主义接班人的信心与决心,并承诺今后将好好学习,团结友爱,努力成为一名优秀的少先队员。老队员代表三二中队王婉荫上台发言,给一年级的新队员提出了宝贵建议,树立了优秀榜样。大队部特聘请9位

优秀老师作为2023级新中队的辅导员。

在大队辅导员带领下,全体队员紧握右拳,庄严呼号:“准备着,为共产主义事业而奋斗!”“时刻准备着!”他们的呼号回响在耳畔,更铭记于心间。愿少先队员们坚守初心、坚定信仰、不断奋斗,奔赴美好的未来。

建安区永宁街小学 小小红领巾 召唤我前行

本报讯 (宋金妍)为切实增强少先队员光荣感和组织归属感,有组织、分批次地吸收适龄少年儿童加入少先队组织,近日,建安区永宁街小学开展“红领巾召唤我前行——六会”达标测试活动。

活动前期各班主任组织学生开展了队前教育,学习了“六知”“六会”知识。达标测试共有五个环节,佩戴红领巾、敬队礼、背入队誓词、呼号、唱队歌,既是对队员们知识储备的考察,也是对他们思想意识的熏陶。“红领巾披上肩,左尖压右尖……”小朋友的嘴里默默地念着。虽然系得还不够麻利,但是无比认真。一张张稚嫩的脸庞,一个个标准的队礼,“人民的利益高于一切”已扎根在孩子们的心中。

庄严的宣誓,坚挺的站姿,无不透露着小朋友们爱国、爱党的情感。队员们举起右拳用最有力最响亮的声音呼号,呼号声回响在校园。

襄城县颍阳镇 新杨庄中心小学 种下种子 向阳生长

本报讯 (周占辉)5月25日,襄城县颍阳镇新杨庄中心小学举行少先队入队仪式。

在雄壮的少先队出旗曲中,少先队旗手与护旗手迈着整齐的步伐,精神抖擞地进行出旗仪式。五年级少先队员们为新队员们系上了鲜艳的红领巾。新老少先队员们举起右拳庄严宣誓,充分表达了作为社会主义事业接班人的信心和决心。

该校相关负责人希望队员们以先烈为榜样,继往开来,树立远大的革命理想,时刻用入队誓词来激励、鞭策自己健康成长。

襄城县颍回镇 南街回民中心小学 童心向党 快乐成长

本报讯 (赵新菊)5月25日,襄城县颍回镇南街回民中心小学开展了“童心向党 快乐成长”少先队入队仪式活动。

上午8点,在嘹亮的《出旗曲》中,少先队入队仪式拉开了帷幕。全体少先队员共同唱响《中国少年先锋队队歌》。随后,少先队员代表为一年级新队员带上鲜艳的红领巾。辅导员带领同学们宣誓、呼号,新队员代表作了发言。该校校长董鹏辉讲话,祝贺同学们节日快乐,勉励同学们自强不息、勇攀高峰,为队旗增添光彩。



队旗飘扬 队歌嘹亮

5月29日,鄢陵县安陵镇中心小学举行少先队入队仪式。全体队员高声齐唱《中国少年先锋队队歌》,嘹亮的歌声响彻操场,歌声中传颂着无比的自豪和骄傲。少年目光如炬,眼神坚定追逐对那一抹红的热爱和梦想。

崔明亮 摄

矢志跟党走 争当新队员

市光明路小学举行少先队新队员入队仪式

本报讯 (记者 王增阳)红领巾,是最鲜艳的颜色;少先队员,是最光荣的称号,5月29日,市光明路小学在操场隆重举行少先队新队员入队仪式,443名小学生正式加入了中国少年先锋队,成为一名光荣的少先队员。

庄严的出旗曲响起,旗手精神饱满,高举队旗,迈着铿锵有力的步伐入场,新队员们坚定自信地注视着队旗,齐声高唱《我们是共产主义接班

人》,嘹亮的歌声在空中回荡,传递着队员们对祖国的热爱与崇敬、对少先队的热爱与憧憬。

该校相关负责人宣读《在一年级建立少先队组织的决定》及新队员名单,443名同学光荣地加入了中国少年先锋队。在红领巾的召唤下,新队员们定将努力学习、友爱同学,争做有担当的新时代中国少年。红领巾是骄傲、是传承、是希望;红领巾是责任、是奉献、是争先。鲜艳的红领巾映

红了队员们稚嫩的脸庞,飘扬的队旗指引着队员们扬帆起航。

入队是一次自我挑战,也是一次理想启航。少先队大队长黄浩宇带领新队员在队旗下庄严宣誓。新队员代表贺宇轩用稚嫩而又坚定的声音表达了他成为少先队员的喜悦与自豪。在该校大队辅导员的带领下,新队员们高声呼号——时刻准备着!铿锵有力的声音,彰显了他们树立远大理想、勇毅前行的决心。